

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти «Комп'ютерні науки» в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» Приватного вищого навчального закладу «Буковинський університет»*

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», розроблена Приватним вищим навчальним закладом «Буковинський університет», має на меті забезпечення здобувачів освіти фундаментальними та всебічними знаннями, а також практичною та фаховою підготовкою, достатньою для ефективного виконання та управління колективами в галузі інформаційних технологій.

Рецензована освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію, що дасть змогу її випускникам працювати у різних ланках ІТ-індустрії, в освітніх та наукових установах, у підрозділах інформаційного забезпечення та супроводу інформаційних систем на підприємствах різних форм власності, у державних установах та структурах спеціального призначення, а також бути керівниками власного ІТ-бізнесу.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» виконана згідно стандарту вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України від 28.04.2022 №393).

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма надає здобувачам освіти можливість міжнародної кредитної мобільності (договір про подвійне дипломування з Сучавським університетом ім. Штефана чел Маре, Румунія).

Позитивною рисою рецензованої освітньо-професійної програми є міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка, адже нормативні та вибіркові її компоненти дають змогу здобувач освіти вивчити не тільки сформувані загальні та фахові компетентності в межах спеціальності, але й отримати підготовку для подальшої освіти та кар'єрного зростання.

Вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», розроблена Приватним вищим навчальним закладом «Буковинський університет» розроблена на високому науково-методичному рівні, відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до подальшого використання в освітньому процесі.

Рецензент:  
доцент кафедри комп'ютерних наук  
Тернопільського національного технічного  
університету імені Івана Пулюя, м. Тернопіль,  
к.т.н., доцент

Підпис: *Олексія Дуда*  
Олексій ДУДА

